

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Petra KLAZAROVÁ
Téma práce	Zhodnocení dopadů vybraného projektu ve veřejném sektoru
Cíl práce	Zhodnocení dopadů realizace projektu rekonstrukce hasičské zbrojnice v obci Stračov na socioekonomickou situaci v dané obci.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená diplomová práce se zabývá zhodnocením projektu rekonstrukce hasičské zbrojnice. Práce je rozdělena do čtyř kapitol, ve kterých studentka postupně charakterizuje projektový management a jeho specifika, která souvisejí s jeho aplikací v rámci veřejného sektoru. Poté je již představen příslušný projekt a provedeno zhodnocení socioekonomických dopadů projektu na danou obec, ve které se zbrojnice nachází.

Samotné zhodnocení projektu se zabývá časovým harmonogramem řešení projektu, personálním a finančním zabezpečením projektu. Protože obec žádá o dotaci z veřejných prostředků, diplomantka si zvolila pro zhodnocení dopadů socioekonomického charakteru jako nástroj metodu Cost-Benefit analýzy (CBA), která je při žádosti o dotaci vyžadována (jako součást širší Studie ekonomického hodnocení projektu).

V analytické části dochází při hodnocení přínosů projektu k určitému zjednodušení, kdy vytipované přínosy projektu nejsou podloženy např. komparací podobných efektů v jiných podobných projektech. Případně by bylo vhodné provázat hodnocení daných efektů s empirickým zjišťováním, jak by vnímali občané zlepšení místní situace (zvýšení kvality

života, zvýšení atraktivnosti prostředí apod.) při realizaci daného projektu. Protože však metoda CBA není optimalizační metodou, ale pouze metodou, která podporuje rozhodování, lze toto zjednodušení akceptovat.

Otázky do diskuze:

1. Jakým způsobem a z jakých zdrojů jsou financovány sbory dobrovolných hasičů? V práci je na s. 59 konstatováno, že údržba budovy bude předána místnímu Sboru. Kdo je tedy majitelem zbrojnice a z jakých zdrojů bude údržba hrazena?
2. Pokud by se projekt nerealizoval, má obec jiné možnosti jak zajistit požární ochranu na svém území? Na str. 37 je konstatováno, že efektivní vzdálenost dané kategorie sboru je pět až osm kilometrů. Podle tabulky 11 na s. 62 je však vzdálenost od okolních obcí větší.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. května 2014